

參賽師生 思想

北角循道學校上午校

5A 潘秀媛

能夠在民歌比賽勝出，我真的非常高興。由於我的爺爺不幸過身，恰巧比賽當天正是爺爺的葬禮。要不是我的家人及謝老師為我作出特別的安排，我也不能參加比賽。謝老師說民歌隊員不時問她，我在甚麼時候會到，能否趕及參加比賽。那時我真的有點感動呢！

這個獎項對我來說是特別重要的，我希望可以將這份喜悅送給我在天上的爺爺。

最後，我要多謝鄧老師對我們悉心的栽培及訓練，令我們有驕人的成績，還可以在比賽中勝出。

鄧老師、謝老師、民歌隊的所有成員、我的家人及我最愛的爺爺，多謝您們！

5A 陳思琳

能夠參加「第八屆全港小學英文民歌組合歌唱比賽」，我感到十分榮幸。今年是我第二年參加這個比賽。在多次的練習當中，我除了學會許多英文生詞，改進了歌唱技巧之外，更重要的是我還能夠透過練習來增進與隊友之間的友誼，拉近彼此間的關係。

我要藉這次機會感激鄧巧兒老師和謝燕怡老師多月來的悉心指導和照顧，亦要感謝曾婉婷校長對民歌組的支持和鼓勵，令我們能放開懷抱地唱民歌。

就讓我們明年繼續唱出好英語吧！

5A 袁渙棋

今年我很榮幸，亦很高興能夠加入學校的民歌隊。全靠鄧老師和謝老師悉心的訓練，我們才能在比賽中有卓越的表現，比平時發揮得更好，並獲到「全場總冠軍」及「和諧音色演繹獎」兩個獎項。對於我這個新人來說，真的十分開心啊！最後，我希望將這兩個獎送給鄧老師、謝老師及天上的爸爸，真是萬分感激兩位老師啊！

5A 江嘉穎

能夠參加「第八屆全港小學英文民歌組合歌唱比賽」，使我感到十分榮幸。經過鄧老師、謝老師對我們的悉心教導和我們多次練習後，我們終於奪得全場總冠軍。另外，我還要感謝各位師長及家人對民歌隊的支持。這次比賽令我增廣見聞，更增進我和同學之間的友誼！

5A 楊嘉惠

今年是我第二次參加「全港小學英文民歌歌唱

比賽」，並獲得全場總冠軍及和諧音色演繹獎。當中，我們民歌隊也付出了不少呢。

回想我當初被鄧巧兒老師選入了學校民歌隊，甚麼都不懂，因為我在民歌隊裡，年級是最小的，是個四年級生，只有數個人是我認識的，因此，我便沒有跟其他隊員聊天了。而我就專心聽著鄧老師所授的各種唱歌技巧，例如：如何吸氣、發聲等等。日子漸漸過去，我才發現，原來其他隊員十分幽默、開朗，我也開始跟他們聊天、玩耍……就是這樣，我和隊員們的默契逐漸加深，練歌時，我們不時會「你望我，我望你」，因而增添了不少歡樂。

比賽時，我們根本不會感到緊張，像是輕鬆的「練習」，並以平常的心態接受「總冠軍」這個榮譽。

當然，我也要感謝曾婉婷校長讓我們能夠參加這個比賽、鄧巧兒老師訓練我們的唱歌技巧和今年帶我們出隊的謝燕怡老師。付出了那麼多的汗水，終於有成果了！我更希望我在北角循道學校的最後一年，能夠付出我的所有，為校奪得更好、更多的獎項！

5A 容穎心

這次民歌比賽真令我難忘，我隊在分組比賽中取得亞軍！到決賽時，我的心跳得很快，當我在上台的前一刻，我對自己說：「不用怕，你不是把歌曲練得滾瓜爛熟了嗎，為什麼還怕？」我的心情頓時平靜起來。到上台的時候，我滿懷信心。

到了評判宣布亞軍和季軍得主都不是我隊的時候，我失望極了。突然，我聽到我隊的名字，原來我們獲得全場總冠軍，我十分高興啊！

今次的民歌比賽真令我難忘！

5A 張凱瑤

很高興能夠再次為學校增光，連續兩年獲得全場總冠軍和和諧音色演繹獎，我要感謝鄧巧兒老師和謝燕怡老師的悉心指導，還要感謝曾婉婷校長讓我們組成民歌隊。

這次比賽令我和同學的默契加深了，更讓我學懂更多唱歌的技巧。我能唱得那麼好，全靠同學的鼓勵。

總括來說，所有支持、鼓勵和教導過我的人，我都十分感激他們！

5A 郭楠

我們在今年再次獲得「全港小學英文民歌組合歌唱比賽」的全場總冠軍和和諧音色演繹獎，我首先要多謝曾校長給予我們鼓勵和支持，接著是鄧巧兒老師和謝燕怡老師，她們都很用心教導我們。我也要多謝同學們，因為如果沒有她們，我們就不會獲獎了。我在比賽中還學會了怎樣與同學融洽相處，真是受益良多。

放棄。

比賽完畢，我們得了分組賽第四名，雖然我們沒有第一名，但我也很開心，我下年也會繼續參加。

6B 潘子彤

能參與民歌比賽，我覺得非常開心，因為除了可以學懂唱歌，還使我和同學的友誼更加深厚，使我們更加合群。

我參加了民歌足足兩年。比賽的結果有好也有壞，可是這並不重要，我聽過一句說話 — 「人生的得失不重要，最重要的是大家在一起」。只要大家一起高高興興地唱歌，我便覺得足夠了。

今天，老師給了我們上次比賽的獎狀，我當然覺得很高興，可是，這卻是最後一次在小學參與民歌比賽，因為我快要升上中學了，我也有一點依依不捨的感覺，不過我也會懷著開心的心情踏向人生的另一個階段。

6C 馬沛鈞

我真的很喜歡民歌！因為英文民歌可以令我懂得更多英文。而且我自己本身很喜歡民歌。我真的很開興我能進入民歌隊，還認識了新朋友呢！

6D 馮詠恩

「Take these wings」想到這句子，便想到開心和不開心的事。

回想起今年是我最後一年參加民歌比賽，因我即將要畢業了。十二月的第八屆民歌比賽，我們都很用心去參賽，再加上老師的鼓勵，我們當然很順利的完成了這比賽。雖然最後我們只是拿到殿軍而已，但是只要知道我們有盡力就夠了！

最後，我要在此感謝林老師兩年來的教導！

6C 黃琬樺

我是第一次參加英語民歌隊，初初加入英語民歌隊，我媽媽是反對的，因為逢星期五都要留校練習，跟我的補習時間相撞，每次練習背後都遲回補習社補習。所以媽媽說浪費金錢，她說：「二選一，一就民歌隊；二就補習」。但我兩樣都想，因為我對英語民歌很有興趣。另外，我的成績只是一般，所以希望繼續補習，於是，我就說服媽媽，媽媽就勉強答應了。

我在民歌隊練歌，不覺得很辛苦，反而很開心，因為我很喜歡，尤其是英語。雖然有接二連三的表演和比賽，但我能從中體會到很多趣事。其實我下年還想參加，不過我要升上中學了，不能再參加！

聖保羅書院小學

Mr Kirk MA, Music Teacher

It has been the eighth year since St. Paul's College Primary School joined the 1st English Folk Song Contest in 2001. It has provided our students with wonderful experiences as they could share the beauty of various English folk songs with their counterparts of other schools. This will forever be cherished by the teachers and the students alike.

Throughout the rehearsals, not only did the boys learn good English and lovely music, it broadened their horizons when they came across different folk songs across the globe. May I wish the Contest every success with flying colours in the foreseeable future.

梁碩軒

我很高興能夠和其他民歌小組的成員一起參加這個盛大的比賽，能夠在比賽中拿到獎，已經是對我努力練習的最大回報。所以我希望可以在陸續有來的比賽中拿到更好的成績。

KA Ka Yin, Gary

In this competition, I could hear a lot of folk songs from other schools. Although we'd just got the 2nd place, we all have learnt a lot of English word and strengthen our friendship with each other in the team. I look forward to joining it again next year.

杜汶邦

這次比賽我獲益良多，令我大開眼界。希望明年可以再參加這個比賽，和其他學校的同學分享唱民歌的樂趣。

危子諾

我自從入選民歌小組，我發覺我的唱歌技巧進步不少。我希望明年再次能入選民歌小組，為學校爭光。

馮俊杰

這次民歌比賽令我認識更多不同類型的民歌；上台演唱也令我獲益良多。

賽中也學到了許多東西，也十分開心。這一次比賽真是令我們獲益良多。

陳子健 六信

十一月十五日，是我參加英文民歌小組比賽的日子。在車上，老師不斷地說我們唱歌時要注意的地方，尤其是「S」尾音。今次的比賽目的地點將軍澳匯知中學，對我來說不算陌生，因為上一次英文民歌比賽的目的地也是那裡。我們到了以後，首先去了一個預備室，然後再去大禮堂。比賽開始了，各隊的實力都很高。到我們要表演了，我雖然只能站在一旁看隊友，但也不見傷心。比賽完後，我們就乘車回去了。

最後，雖然今次的成績未如理想，但只要盡力了便可。

楊晞婷 六信

回憶起這次比賽的最初，我有幸加入英文民歌這個大家庭，有幸可以和大家一起度過辛苦的練習。比賽前的緊張，比賽後的輕鬆，獲得第六名的興奮等，現在都歷歷在目。

在這一次比賽，令幼稚的我成長了，令我更有經驗。由練習到比賽，神一直陪我左右，一直看顧我，令我在比賽前不會生病。雖然我們只獲得第六名，但我也很開心，希望升中後都可以參加這類型的比賽。

黃安生 六信

去年，我參加了英文民歌組，今年也不例外。今年我們的練習時間不多，但是我們都不加倍留心，表現也不穩定。到了比賽，大家可能被觀眾影響，我們唱歌的聲音越來越小；我又大意地錯站位置，所以我們只拿了一個分組第六名。

這次的教訓，使我學會了「執生」，要懂得隨機應變，也學會了做事要盡全力，不能自以為是。

楊蕙琳 六信

這次難能可貴的經驗中，我學會了怎樣去欣賞別人的好與壞。

雖然我不能進入決賽，但是我們也不會氣餒，繼續向好的方面進步。希望在下一次的比賽中，能夠取得好成績。

今次我真的獲益良多呢！

黃鎧彤 六信

比賽前，我們差不多每天都練習，而且都很有信心；但我不知道在臺上是這麼緊張的。

比賽後，我十分後悔，很想比賽多一次。結果，我們都不能進入決賽，還給老師罵了我們一大頓：「你們有最好的化妝師、最好的編舞師……」我想清楚後，我真的很後悔，因為我沒有去好好珍惜。但現在才後悔已經太遲了，不過下次

如果再有比賽，我一定會比今次更好。

聖愛德華天主教小學

陳遂婉老師

跟同學一起參加了七年英文民歌比賽，自己也學到如何凝聚小朋友的團結精神。在練習中，我堅持重視他們的出席率及關注他們的投入程度。如果說得著，我學到的不比學生少。感謝匯知中學多年來用心安排這活動，也感謝天父給我一班喜愛音樂的小孩子，讓我們一起享受音樂、分享音樂！

6D 麥佩華

我很開心可以加入英文民歌隊，亦都可以得到這個機會認識多一些新朋友。

小息的時候，我們一群人一起到音樂室練習，我們練習的時候，常常有很多笑料，更可以讓我們減壓。

在比賽中，我們得到兩個獎項，都是多得陳老師的提點！

團結就是力量，我覺得這句話很適合，因為如果我們不團結的話，我們就得不到獎項。

敬愛的陳老師，謝謝你！

6D 盧敏珊

這次是我第一次參加英文民歌，也是我第一次踏上這麼大的舞台，在舞台上面我沒有想過我們是勝利還是落敗，只要我們盡了力就可以。結果，我們雖然得不到前三名獎項，但是我沒有灰心，因為我有享受比賽的那一刻，是多麼快樂、開心的。在同一個舞台，每一個人也向著同一個目標前進，是一件多麼美好的事情！以後，我們也會努力唱好每一首歌！即使練習音樂的每一小段也不鬆懈，我們也會唱好它。

天主教領島學校

萬嘉敏 6B

這是我第一次參加民歌比賽，我覺得很榮幸可以代表學校參賽。

初次坐在匯知中學的禮堂內覺得十分緊張，氣氛非常嚴肅。過了一會兒，第一隊的小學同學開始唱歌，本來嚴肅而緊張的氣氛，一下子變得暖和了，可能是他們唱得很好的原因吧！

終於到我們出場了，我們已經盡了力放聲地唱，但最後都是拿不到甚麼獎項。雖然如此，但我們不會氣餒，我曾經聽過「失敗是累積經驗，也是向成功進發的第一步」，所以下次再參加比賽的話，我們一定會贏的！